18.5. 2018 Motorkáři Dětskému domovu podruhé

V sobotu 18. května jsme se těšili na velkou návštěvu, kterou nemají nikde jinde. Zároveň musíme poznamenat, že máme veliké štěstí, že našemu Domovu jsou rockeři a motorkáři příznivě nakloněni a mají nás rádi. A to my taky!!

V sobotu v jednu hodinu odpoledne se na příjezdové cestě ozval velký rachot a do areálu přijelo asi 40 motorek – různě velké, různě vyzdobené, s třásněmi i bez, choppery i silniční, různě rychlé. Byli jsme z toho  nadšeni – krásné motorky, dršní motorkáři v kožených oblecích, s barevnými helmami někdy vyzdobenými rohy, to vše za zvuku silných motorů.  Hurá, přijeli naši kamarádi 

(a kamarádky samozřejmě) motorkáři. Strašně jsme se těšili a hned jsme se s nimi běželi pozdravit. 

V minulém roce pro nás v Domově udělali velkou akci v našem areálu, tentokrát si „pro nás přijeli“, aby si nás „odvezli“ na svůj motorkářský sraz ve Všeteči, kde pro nás připravili různé atrakce.

Cítili jsme se při převozu jako hvězdy, v tom velikém štrůdlu motorek se uprostřed vyjímaly naše tři služební auta a každý se za touhle kolonou po cestě ohlížel. Navíc se na každé křižovatce zastavil kvůli tomuhle průvodu a bezpečnosti provoz, takže jsme všichni byli opravdu středem zájmu.

Po příjezdu na fotbalové hřiště do Všeteče začalo super odpoledne. Bylo pro nás připraveno mnoho lákadel - měli jsme možnost zasoutěžit si v různých disciplínách - hodu pneumatikou, přetahování lanem, páce, střelbě z luku, házení šipek, petangu, fotbálku, střelbě ze vzduchovky, skákání v pytli a  srážení plechovek, pro nejmenší byl připraven nafukovací skákací hrad. Odměnou nám potom byly nejen bonbony nebo oplatky - ale po absolvování všech disciplín jsme si mohli kdykoliv dojít pro limonádu, na klobásku nebo pro palačinku s nutelou. To bylo!  Mezitím jsme si také mohli prohlížet krásné motorky a fotili se u těch nejhezčích. 

Samozřejmě, že když naši kamarádi od motorek viděli, jak jejich krásné motorky okukujeme,  nastartovali svoje stroje  a nabídli nám, že nás svezou okolo hřiště i okolo areálu SK Všeteč. Nejdřív jsme se báli, ale potom nám to nedalo a na silných strojích i na tříkolkách jsme se opravdu všichni svezli. Bylo to naprosto skvělé a báječné!!  

Jenže naši „drsní strejdové a tety“ pro nás připravili ještě další překvapení – každý jsme dostali krásný diplom za účast v soutěžích, tašku plnou samých dobrot a navíc jsme prostřednictvím pana ředitele dostali dvě veliké lahve bublinkového dětského šampusu (ten si necháme na oslavu konce školního roku), a aby toho nebylo málo, dostali jsme ještě spoustu penízek, které pro nás strejdové a tety motorkářští vybrali během celého odpoledne a které využijeme také na oslavu konce školního roku a během prázdnin na výlety.

Všem jsme všichni společně moc poděkovali za všechno, co pro nás dělají a popřáli jsme jim, aby vždycky jejich cesta skončila šťastně. 

Pochopili jsme, že pod drsnou motorkářskou slupkou se ukrývají neskutečně dobrá srdce!!

Společná fotka byla krásným zakončením odpoledne. 

Jenže zážitkové odpoledne pro některé z nás stále ještě neskončilo, menší a unavené děti odjely do Domova a 8 největších si ještě prodloužilo pobyt do večera, kde jsme mohli zažít a vyzkoušet si, jaké to je být a tancovat na živém koncertě rockové kapely. A to byl teprve závěr našeho setkání s našimi kamarády – motorkáři (ještě celou neděli nás bolely krky od „tancování“)!

Úplně nakonci bychom chtěli poděkovat nejen motorkářům, za to že nás podpořili a udělali nám krásné odpoledne, ale hlavně:
velké poděkování  

Motocyklovému klubu Pitbulls MC Czech, 

Janičce, Honzovi a celé jejich rodině 

za to, že vše úžasně připravili, zorganizovali a udělali a za to, že jsou našimi bezvadnými kamarády.  

Máme je všechny moc rádi!!!!!!
Děkujeme !!!!!!!!
